

Orava-projekti
Tietojenkäsittelytieteen laitos

KOKOUSPÖYTÄKIRJA

11.2.2005

Aika Perjantai, 11.2.2005 klo. 14.15–16.15

Paikka Luokka A218, Exactum

Läsnä Peter von Etter pj
Juhani Bergström
Teppo Käsälä
Olli Lyytinen
Jessika Penttinen
Mikko Waris
Hannu Räisänen ohjaaja
Teemu Sidoroff asiakas (kohdan 4 loppuun)

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14.20.

2. Sihteerin valinta

Valittiin tämän kokouksen sihteeriksi Lyytinen.

3. Vaatimusten tarkennus asiakkaan kanssa

Asiakas toimittaa Museosuomen aineiston, Klaffi linkittyy pääasiassa yhteisten ontologioiden kautta, mutta Museosuomen aineisto ei näy Klaffin seassa.

XML2RDF työkalun ei tarvitse olla täysin LOM-spesifikaation mukainen vaan riittää, että se toimii käytettävällä metadatatalla.

Videoita ei voida upottaa sivuille tekijänoikeudellisista syistä eikä niistä myöskään voida tehdä esikatselukuvia ilman YLE:n erillistä lupaa. Asiakas ottaa selvää asiasta.

Ohjelmiston täytyy toimia Linux-palvelimella, Java versiota 1.5 voi käyttää.

Dokumentaatio voidaan kirjoittaa Suomeksi.

4. Ensi viikon tarkastustilaisuus

Vaatimusanalyysin vedos lähetetään asiakkaalle tiistaina 15.2, josta saadaan palautetta samalla viikolla. Korjattu versio lähetetään tiistaina 22.2 ja perjantaina 25.2 pidetään tarkastustilaisuus.

5. Prototyypin tilanne

Prototyyppi etenee hyvin.

6. Edellinen pöytäkirja

Käytiin läpi 8.2.2005 olleen kokouksen pöytäkirja

7. Ryhmän jäsenten tehtävät

Känsälä laatii ohjeistuksen dokumentointia varten ja selvittää käytettävää ontologiaa.

Lyytinen ja Penttinen jatkavat prototyypin tekoa.

Waris, Bergström ja Von Etter jatkavat vaatimusanalyysiä.

8. Muut asiat

Työtuntiraportit ovat nähtävillä ryhmän kotisivulla.

9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 15.20.

Peter von Etter, pj